Zestawienie 1.

Gaj, st. 1, pow. wloclawski,
woj. kujawsko-pomorskie.
Wyniki analizy ceramiki pochodzacej z
badan grobowca nr 1



Zestawienie 1. Zbiorcza charakterystyka ceramiki KPL poddanej szczegétowej analizie technologicznej i morfologicznej z grobowca nr 1

grobow. 1 nasyp Br 236 100 - - 100 | 23 111 115 | 10 45 | 60 | 20 194 | 39 159| 77 61|51 72(31[13
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 Al - 1 1 1 1 1 1
|grobow. inasyp|  BrO 1 0 - B6 1 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 D3 - 1 1 1 1 1 1
|grob0w. 1 nasyp Br 7 0 - - 7 7 7 7 7 7
|grobow. inasyp]  Dn 1 0 A2 - 1 1 1 1 1]1
|grobow. inasyp]  Dn 1 0 B5 - 1 1 1 1 1|1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 A4 - 1 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 2 0 E2 - 1 1| 1 1 2 1] 1 1] 1
|grob0w. 1 nasyp Kr 1 0 A3 - 1 1 1 1
|grobOW- 1 nasyp Dn 1 0 nk - 1 1 1 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 B2 - 1 1 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 B1 - 1 1 1
|grob0w. 1 nasyp Kr 1 0 F6 - 1 1 1 1 1 1
|ﬁ;‘|’f°w' 1w Kr 1 0 D2 P25 1 1 1
|ﬁ;?:°w' tw Br 10 0 - - 10 10 10 10 10 9(1 fragmenty jednego naczynia
|ﬁr°b°w' 1w Kr 1 0 E2 ; 1 1 1 1 1 1
ult.
|ﬁ;‘|’f°w' tw. Br 156 | 182 - - 64 | 14 78| 71| 7 33| 41| 10 119 | 36 127 29 50| 49 | 38 |14] 1
Iﬁ;‘l’tb'ivrv‘;% Br 3 0 - - 3 3 3 fragmenty jednego naczynia
|srobow. 1 Br 3 0 - - 3 3 1 2 1 2 3 112
Igrobow. 1 Br 1 0 - = 1 1 1 1 1 1 Z nawierconym otworem
Igrobow. 1w.
o Ucho 31 0 nk - 14 | 5 12| 19 12| 7 24 | 6 7 | 24 |16 51|53
2 fr. Srednica 12 cm; 2 fr. Srednica 10 cm; 1 fr.
'ﬁ;‘l’fw' tw Dn 40 0 nk - 23| 4 13| 26 | 1 31| 6 | 2 26 | 14 22 | 18 |12 6|8 |8](3]1 $rednica 8 cm; 1 fr. érednica 7 cm; 1 fr.
Srednica 6 cm
i;‘l’f"w' Lw. Dn 22 0 Al - 18 | 1 3] 18 7 | 12 18 | 3 15| 7 |10 3|5)2](1
|§L‘|’f°w' . Dn 5 0 A2 - 4 1] 4 13 4 | 1 4| 1 2 1]1]1
|ﬁ:‘|’f°w' Lw. Dn 4 0 B1 - 2 |1 1] 3 3 4 3111 2 1
|§L‘|’t‘?°w' Lw. Dn 4 0 B3 - 2 |1 1] 3 1| 2 4 3113 1
|§L‘|’f°w' 1w Dn 1 0 B2 ; 1 1 1 1 1 1
|ﬁr°b°w' 1w Dn 1 0 BS ; 1 1 1 1 1 1
ult.
|grob0w. 1 nasyp Kr 1 0 Ad - 1 1 1 1 1




grobow. 1 nasyp

Kr

Al

grobow. 1 nasyp Kr 1 0 E4 - 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 E2 - 1 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Br 2 0 - - 2 1 1 2
|gr°b°W- 1 nasyp Dn 1 0 nk = 1 1
|grobow. 1 nasyp BrO 1 0 - B7 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Ucho 1 0 nk - 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 B2 P45 1 1 1 1
|grobow. tnasyp|  Kr 1 0 B2 | P18 1 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 B2 - 1 1 1
|grobow. 1 nasyp Kr 2 0 Al - 2 2 2 2
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 ES - 1 1 1 1
|grobow. 1rasp|  Br 6 0 i : 1 sl 2 5 | 1 5| 1
|grobow. 1 nasyp Kr 1 0 G1 N3 1 1 1 1 1 1
|ﬁr°b°w' L Kr 1 0 F13 - 1 1 1
ult.
[erobow- 2w Kr 1 0 Bl | P49 1 1 1 1
[Erobov t Br 4 0 - - 4 4 4 1
miejsce kultowe
Igrobow. 1 nasyp Br 46 0 - = 27 13| 27 31 29 16 4 42 14 |10
grobow. 1 obok
komory Br 6 0 - - 2 3 3 2 5 1 5 1 1
grobowej
|i£l<|)tt.)0W. 1W Flasza 2 0 - - 1 1 1 1 . ! 2
|§r°b°w' e Kr 2 0 nk - 1 1 2 1] 1
ult.
|irobow. 1w. Kr 1 0 A6 _ 1 1 1
ult.
|§L‘|’f°w' L ke | 13 0 Al - 6 6| 7 1 | 2 11| 1 1
|irobow. 1w. Kr 1 0 E1 _ 2 1 1
ult.
|irobow. 1w. Kr 1 0 AL _ 2 1 1 1
ult.
|irobow. 1w. Kr 1 0 D3 _ 2 1 1
ult.
S kK | 9 0 D2 . 6 3| 6 3 g | 1 8| 1 1
|irobow. 1w. Kr 2 0 B1 _ 2 2 2
ult.
|§L‘|’f°w' e Kr 3 0 B2 - 2| 1 1 2 | 1 3
|irobow. 1w. Kr 1 0 E2 _ 1 1 1
ult.
|§L‘|’f°w' L Kr 2 0 F7 - 1 1] 1 2 2 1
|gr°tf°w' tw Kr 1 0 Al N2 1 1 1 1 1
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kult.

grobow. 1 w.

grobow. 1 w.
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Cc1

P38

kult.

grobow. 1 w.

Kr

D1
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Kr

D2

P26

kult.

grobow. 1 w.

Sitowate?

grobow. 1 w.
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Kr

F6

nk

grobow. 1 w.

kult.

Kr

F12

P8

grobow. 1 w.

kult.

Kr

F12

grobow. 1 w.

kult.

Kr

D2

P38

grobow. 1 w.
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Kr

nk

nk

grobow. 1 w.
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Kr

Bl

grobow. 1 w.

kult.

Kr
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nk

grobow. 1 w.

kult.

Kr

Al

P6

grobow. 1 w.

kult.

Kr

F4

grobow. 1 w.

kult.

Kr

A3

P37

grobow. 1 w.

kult.

Kr

F12

P3

grobow. 1 w.

kult.

Kr

D2

nk

kult.

Kr

E5

nk

grobow. 1 w.

kult.

Kr

F11

P3

grobow. 1 w.

kult.

Br

grobow. 1 w.

kult.

Kr

nk

nk

grobow. 1 w.

kult.

Kr

nk

P33

grobow. 1 w.

kult.

Kr

A6

P9
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kult.

Kr

D2

nk

grobow. 1 w.

kult.

Kr

Bl

grobow. 1 w.

kult.

Kr

D2

P22
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kult.

Kr

Bl

P29

grobow. 1 w.

kult.

Kr

B2

P29
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kult.

Kr

Bl
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Kr

Bl

P9
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B2

P9
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nk
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grobow. 1 w.

kult.

grobow. 1 w.

Kr

E2

P43

kult.

Ero° Kr 1 0 p2 | P31 1 1 1
. Kr 1 0 p2 | P20 1 ! !

. Kr 1 0 p2 | P32 1 ! !

. Kr 1 0 p2 | p2s 1 ! !

. Kr 1 0 Bl | P18 1 ! !

i I S I : 1 1 1
|§LT:°W' o Kr 1 0 NI 1 1 1 !

|§L‘|’f°w' L Kr 1 0 AL | P9 1 1 1 1 1 !
|§L‘|’f°w' Lw. Kr 1 0 B1 P9 1 1 1 .
et Kr 1 0 nk | P16 1 1 ! !

S I Y O T 1 1

S I Y W T 1 1

|§LT:°W' o Kr 1 0 pe | P17 1 ! !

|iLT:°W' o Kr 1 0 a | op2 1 ! !

|iLTtt.mw' o Kr 6 0 D2 P2 1 5| 1 6 6 4
|ﬁLT:°W' o Kr 2 0 Bl | P2 2 2 2 ;
|iLT:°W' o Kr 1 0 B2 | P2 1 ! !

|ilrf|)tt.)ow' o Kr 1 0 c1 - 1 ! ' -
|§L‘|’f°w' - Kr 1 0 nk | P20 1 1 1 1

N I B N s amuE 2
I N N R 3K IR E 6
|§L‘|’f°w' 1w Kr 1 0 D6 - 1 1 1 1 1 1
|iLT:OW' " Kr 3 0 c3 - 1 211 > ! >
|§L‘|’f°w' L Kr 3 0 A3 - 1 1 1 2 2 1
ot k| 6 0 a |- 2 4| 2 1 6 > >
o™ e [ o [ | - : 2| : i

|§L‘|’f°w' Lw Kr 1 0 c1 - 1 1 1 !
|§L‘|’f°w' L ke | 1 0 B2 - 3 7] 4 4 3 10 3
o™ | e [e o [ | - : i : i :
|grobow. 1w. o 3 0 E1 § 1 2| 1 1 2 2 L




grobow. 1 w.

oot Kr 1 0 3 - 1 1 1 1 1 1
Erobow. 1 Kr 2 0 E2 - 2 2 2 2

|§L‘|’t‘_’°w'1w' Br 386 | 529 - - 203 | 28 154| 205 | 24 77 | 121 28 292 | 83 | 11|316| 70 15112 97 | 80 |40{25| 7| 5

|i:f|)tl.)ow' 1W' BrO 1 0 - palowany? 1 1 1 ! ! !

|iLTtl.)ow' o Dn 1 0 Al - 1 1 ! ! !

|ELT:0W' o Dn 2 0 B1 - 1 111 ! 2 t

e | on [s] o || - aE 2 | : : i e

|ﬁ;‘l’f°w' Lw. Kr 1 0 A3 . 1 1 1 .

|i;‘|’t"f°w' T Kr 1 0 pa | p2s 1 1 1 !

|i;‘|’t‘?°w'1w' Kr 2 0 Al - 1 1|1 1 2 1|1 11

|§L‘I’t‘f°w' L. Kr 3 0 B1 - 3 3 3 !

|ﬁ;‘|’t‘?°w' 1w Kr 1 0 B2 - 1 1 1 !

|§L‘I’t‘_’°w'1w' Br 404 | 240 - - 143 | 34 229| 168 | 9 50 | 102 20 306 | 89 | 9 |385] 19 12|121(102| 94 |36|13|10|10 5 fr. z biata masg od wewnatrz
e | e [of o o] - : ! ! : : :

|i;c|’tl_)°w' tw Kr 1 0 G2 nk 1 1 1 1 ornament ponizej zatomu
o | e [a] o o2 | - : 2| 1 ! i : 2| 2

e | e o] o [ -] | 2| 2 B N : i

o | e [a] o [ m] - : 2| 2 L] i ‘ 2| 2

|ﬁ;‘|’t‘_’°w' L Dn 2 0 Al - 2 2 2 2 2

|ﬁ;‘l’f_’°w' 1w Kr 1 0 E4 : 1 1 1 !

|ELT:°W'1W' BrO 19 0 - palowany? 8 9| 8 4 (3] 1 1314 (2]17 417122 1

|iLT:°W‘ e Bro | 3 0 - nk 11 1|1 ] 2 1] 1 3 3 1 1

|ﬁ;‘l’f°w'1w' Br | 416 0 - - 139 45 252| 167 | 14 49 | 108 | 24 328 | 72 | 16 | 364 52 5(193| 39 |109|43| 9| 8 3 fr. z biata masg od wewnatrz
|iLT:°W' 1W‘ Kr 1 0 AL | P11 1 1 1 1 ! !

|ELT:°W' o Kr 1 0 D2 - 1 ! ! -

|iLT:°W' o Kr 1 0 A3 - 1 ! ' -

|iLTf°W‘ “”‘ Kr 1 0 nk P3 1 1 1 ! !

|iLT:°W' e Kr 1 0 nk P31 1 . ! :

b oo [ 1] o [ - | e ! : : :

e Jwo [ o | - [ ] |u 1] 1 T I I .

|ELT:°W'1W' BrO 3 0 - halowany? 2 11 2 2 3 3 211

oo [ e [ [ : > | i




grobow. 1 w.
kult.

Br 7 0 - - 7 7 7 7 2 5 2 (4]1 1 naczynie?

govow- 1w | gro | 1 0 - B3 1 1 1 1 1 1
|grobow.1nasyp Br |402| 498 - - | 1|131]4s 225|162 14 | 1 | 50 [109]| 14 | 4 | 300 | 91 | 11 |340| 62 5 [118|116| 98 [42[19] 2| 2 2 praywra
|ﬁ;‘|’f°w' ol ucho |1 0 nk . 1 1 1 1

|§L‘|’f°w' T ucho | 1 0 u1 . 1 1 1 1
|§L‘|’f°w' T ucho | 2 0 ua . 1 I 1 2 2 1 1
|§L‘|’f°w' o ucho | 6 0 u2 . 2 4| 2 1|1 6 5112 3 2
|grobow. tnasyp| Ucho | 1 0 nk | nk 1 1 1 1

|grobow. tnasyp|  BrO | 2 0 - nk 2 2 2 2

|grobow. tnasp|  BrO | 1 0 - | B2 1 1 1 1

|grobow. tnasyp|  BrO | 1 0 - | B 1 1 1 1

|grobow. tnasp|  BrO | 1 0 - | B3 1 1 1 1
|grobow. 1nasp]  BrO | 1 0 - | B35 1 1 1 1 1 1
|grobow. 1nasp]  BrO | 1 0 - | B30 1 1 1 1 1 1

|grobow. tnasp|  BrO | 1 0 - B5 1 1 1 2

|grobow. 1nasp]  BrO | 2 0 - | B3 2 2 2 1
|grobow. tnasp]  BrO | 1 0 - | B2s 1 1 1 1
|grobow. 1nasp]  BrO | 1 0 - | B 1 1 1 1
|grobow. 1nasp]  BrO | 1 0 - | 832 1 1 1 1
|grobow. 1nasp]  BrO | 3 0 - B7 3 3 3 3

|grobow. tnaso]  Kr 1 0 ca | pso 1 1 1 1 1 1

|grobow. 1nasyp| K 1 0 E6 . 1 1 1 1

|grobow. tnaso]  Kr 1 0 Fi4 | N3 1 1 1 1
|grobow. tnaso]  Kr 1 0 AS . 1 1 1 1 1 1
|grobow. 1nasyp| K 1 0 E2 . 1 1 1 1

|grobow. 1nasyp| K 1 0 E4 . 1 1 1 1

|grobow. tnaso]  Kr 2 0 nk | P52 2 2 2 5

|grobow. tnaso]  Kr 2 0 p6 | Poa 2 2 2 2 2 2

|grobow. tnaso]  Kr 2 0 p3 | ps1 2 2 2 2 2 2

|grob0w. 1 nasyp Kr 1 0 Al P39 1 1 1 1 1 1

|grobow. 1nasyp| K 1 0 BL | P47 1 1 1 1 1 1

|grobow. 1nasyp| K 1 0 AL | ez 1 1 1 1

|grobow. tnasyo|  Kr 1 0 p2 | P47 1 1 1 1




grobow. 1 nasyp
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Kr
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P31
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Kr

Al

P13
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Kr
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P23
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Kr

B2

P48
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Kr

Bl

P48
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Kr

B2

P1

grobow. 1 nasyp

Kr

C1

P11
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Kr

D2

P29
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Kr

Al

P32
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Kr

D2

P14

grobow. 1 nasyp

Kr

Bl

P25

grobow. 1 nasyp

Kr

D2

P9

grobow. 1 nasyp

Kr

B2

P9

grobow. 1 nasyp

Kr

F6

P6

grobow. 1 nasyp

Kr

Al

P5

grobow. 1 nasyp

Kr

Al

P2

grobow. 1 nasyp

Kr

D2

P2

grobow. 1 nasyp

Kr

D3

P2

grobow. 1 nasyp

Kr

Bl

grobow. 1 nasyp

Kr

B2

grobow. 1 nasyp

Kr

nk

grobow. 1 nasyp

Kr

F6

grobow. 1 nasyp

Kr

Al

P4

grobow. 1 nasyp

Kr

Al

P38

grobow. 1 nasyp

Kr

F8

P3

grobow. 1 nasyp

Kr
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P37
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Kr
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P37
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Kr
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grobow. 1 nasyp

Kr

D1

grobow. 1 nasyp Kr 0 D2 =
|grobow. 1 nasyp Kr 0 B2 -
|grobow. 1 nasyp Kr 0 D6 -
|grobow. 1 nasyp Kr 0 A4 =
Igrobow. 1 nasyp Kr 0 Al =
grobowiec 1; w- Kr 0 c3 P2
wa kult.
grobowiec 1; w- Kr 0 D2 P9
wa kult.
grobowiec 1; w- Kr 0 Al P23
wa kult.
grobowiec 1; w- Kr 0 D2 P39
wa kult.
grobowiec 1; w- Kr 0 Al P47
wa kult.
grobowiec 1; w- Kr 0 D6 P25
wa kult.
grobowiec 1; w- Kr 0 D2 P2
wa kult.




